\‘?1" cecvTe Colegio de Estudios Cientificos y Tecnolbgicos del Estado de Tlaxcala g5 3¢
— = Plantel 17 Tlalcuapan =
29ETC0017L
Evaluacién diagnéstica de Algebra

Instrucciones: Contesta cada apartado de acuerdo con tus conocimientos.

I. Analiza cada elemento del término y completa las siguientes tablas segun corresponda.

Término No. i Tipo de Signo Coeficiente Parte Exponente Grado
Términos | expresion literal
-8p* [
5x =1 '
3x? + 2mx

..__-"3_.1:_+x1y— %m +z

7y + 2m? - 32
7 P
8m - +2x°
4n
Wxb
5x?
mx® —yx + By - 4x
1
16

3 s
m® " mn’ -’

4a3—7ab—§n+2§2—5

Ta'-4db [

Il.- Coloca la letra de la representacion de la clasificacién de numeros reales del diagrama de Venn
en el paréntesis que corresponde.

CLASIFICACION DE NUMEROS

M

() -34567, -567, -98, -77, 123, 345

i . =
( VWiZen E] :
( )0,1, 2,15, 98, 567

5 4
()—3.5,0.4444

-

()0,1,2,15, -34567, -567, >, V2,e \ J




lll. Relaciona la expresién verbal con la expresién algebraica segun corresponda.

Expmlﬁn verbal Expresién algebra ica
La mitad de un namero. y2

3
4

La tercera parte de un nimero elevado al cuadrado, .

Cinco veces un nimero mas la tercera parte de otro nimero.

a+b+c
El cubo de un nimero.
El doble de la edad de Maria menos la mitad de la edad de Al S
José. a dc
La suma de dos nimeros elevados al cubo. b X B
El cociente de dos nimeros menos la mitad del cuadruplo de 2 i
otro namero. Zm - %

w+x)

La suma de tres nimeros consecutivos.

IV. Relaciona la expresién verbal con la expresién algebraica segun corresponda.

Expresion algebraica Expresion verbal
X La tercera parte de un namero de mas la mitad de otro
c? El cociente de dos nimeros cualquiera.
a+b Un nimero cualquiera.
a-b El triple de un namero al cuadrado.
(a)(b) La diferencia de dos nimeros cualquiera.
2 La deferencia de dos numeros elevados al cuadrado.
b
2a+3b La diferencia de dos nimeros al cuadrado
2a El producto de dos nimeros cualquiera.
b
3a® El doble del cociente de dos nimeros.
al-b? La suma de dos nimeros cualquiera.
(a-b)? Un numero al cuadrado.
a, b El doble de un nimero mas el triple de otro.
3 2

V. Coloca el valor numérico que le corresponde a cada expresion algebraica, considerando el valor
1 1 1
numeérico de las constantes para: a =3,b=4,c= 3’ d= 5’ m=6 y n= 4’ asi como la realizacidn

de las operaciones fundamentales.

a+b b+m
1-a?-2ab+b?= .. - =
c d
3. b—a i m-—b e 4. Jb+-/2d B J3ec + /8 ”
n d 2 4
3
= 17 -1 1



VI. Escribe la letra correcta en el espacio en blanco al lado de cada expresién en la columna izquierda.
Cada expresion en la columna izquierda corresponde exactamente a una expresion en la columna de

la derecha.
1. 2x— 1+ 2x+2 A. 4;“9
2. (4x)* B. 6x* (4x)
3. 6x(x + 2) C. 4(4x%)
4. 5 D. x(—3x + 6x — 12)
5 A aE gt == E. 72+x)—(4&+1)
6. —3x5(—53) F. 2(x — 5)
7. 6x* - 6 G. 32 +4x + 5x — 3 — 22

8. (72 — 3x) + (22 + 2x) H (52 +2x-1)+42+3)

9. —3x(x?—2x +4) I 2

10. 622 — 3x +x2 — 1 J. 9x(dx%)
11. %x+x2—-3 K. Ix+x+1
12. 'fi L. —x(5x%)

13, &c%(—3x9) M. (4%)

6t
14. —

Ixd

N. 522+ 13x=x+x2

15. (132 —2x— 10) + (132 + 4x) O. (&2 — 5x) — (—5x* — 4x)

Suerte!
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